

## TITLUL Activității pentru promovarea IPT

### Confecționarea măștișoarelor și a altor produse din materiale textile reciclabile

#### 1. Denumirea și adresa unității școlare de IPT/companiei , website

Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Speranța” Zalău, str. Crișan, nr. 4,  
www.cseisperanta.ro

#### 2. Descrierea activității/parteneri implicați

În acest an școlar, sub presiunea pandemiei, am parcurs toți o perioadă critică, o perioadă în care învățământul a suferit o schimbare radicală, prin trecerea de la predarea față în față la predarea online.

Acest lucru a obligat școlile, și implicit cadrele didactice, să adopte rapid o diversitate de platforme digitale și să regândească procesul de predare, astfel încât să poată atinge rezultatele învățării prevăzute în curriculum-ul școlar.

Provocarea adusă de predarea online pentru învățământul profesional și tehnic a fost cu totul deosebită, deoarece orice meserie se poate învăța doar prin practicarea ei, iar elevii nu dispun în mediul familial de utilajele și instrumentele necesare dezvoltării abilităților practice.

Pe cât de provocatoare a fost perioada de predare online, pe atât de fructuoasă a fost cea de după revenirea elevilor la școală, mai ales că soarele din suflet a fost dublat de salutul primăverii, care a început să-și arate primele raze. Și cum să întâmpinăm primăvara mai frumos decât prin oferirea unui măștișor sau a unui mic dar celor dragi, pe care îi purtăm în suflete? Acesta a fost contextul care a dat imbold elevilor, îndemnându-i la acțiune.

Astfel, în cadrul activităților practice desfășurate în atelierul școlii, elevii clasei a XII-a învățământ profesional special, calificarea Confecționar produse textile, îndrumați de cadrele didactice – maistru instructor Pop Onorica și prof. ing. Rablău Claudia, au confecționat măștișoare și alte produse textile, folosind materiale reciclabile.

Materialele textile au fost asigurate în mare parte de agentul economic Meseșul S.C.M., partenerul de practică al școlii. Pe această cale aducem mulțumiri conducerii firmei pentru sprijinul acordat.

#### 3. Dovezi ale succesului

Considerăm că activitatea a avut un real succes, având în vedere faptul că a dezvoltat abilitățile practice ale elevilor, creativitatea și spiritul antreprenorial al acestora, pe de o

parte, iar pe de altă parte, a avut un impact pozitiv asupra conștientizării elevilor cu privire la necesitatea reciclării materialelor și reintroducerii deșeurilor textile în procesul de fabricație.



#### 4. Planuri de viitor

Școala noastră, prin includerea în oferta educațională a unei clase de învățământ profesional, calificarea Confectioner produse textile, își propune să vină în întâmpinarea elevilor cu cerințe educative speciale, absolvenți ai claselor a VIII-a, oferindu-le posibilitatea de a-și continua studiile și de a dobândi o calificare de nivel 3, într-o meserie solicitată de agenții economici din industria textilă.

Prin învățământul profesional și tehnic și nu numai, conducerea școlii, împreună cu colectivul de cadre didactice, își propun sprijinirea elevilor pentru dezvoltarea cognitivă, socio-emoțională și dobândirea autonomiei personale, astfel încât, la absolvire, să se poată integra în societate și pe piața muncii.

#### 5. Persoana de contact/date de contact

Director, Prof. Sabău Amalia, telefon 0260611182

Întocmit,  
Prof. ing. Rablău Claudia